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 V mesiaci október sa na našej škole usku-

točnilo veľké množstvo zaujímavých akcií.  

 Jedna z nich bola nazvaná ,,Týždeň zdravej 

výživy". Vďaka veľkému úspechu sme tejto akcii 

venovali namiesto jedného týždňa - dva týž-

dne.  Odmenených za túto akciu bolo veľa tried, 

ale aj 37 pedagógov. Jedna trieda získala aj 10 

bodov za najkrajšiu pyramídu zdravia. Už teraz sa 

veľmi  tešíme  na zopakovanie tejto akcie v 

ďalšom školskom roku. 

 Druhá akcia, ktorá sa rovnako uskutočňuje 

rok čo rok  na našej škole pod názvom,, Dary jese-

ne" sa tiež strela s veľkým úspechom.  

 Počas tohto týždňa nosili žiaci 

svoje výrobky do vestibulu školy, kde 

sme sa mohli ich nádherou kochať celý 

týždeň.  

 

 

 

Všetky výrobky boli krásne, nápadité a bolo veľmi 

ťažké vybrať si z toľkého množstva ten najkrajší. 

Preto sa tejto role ujali rodičia a tí svojou voľbou 

zvolili za prvý najkrajší výrobok, výrobok Dominiky 

Majkútovej , na druhom mieste  skončil výrobok 

Viktórie Sigetyovej a  tretí ocenený  výrobok  bol 

Mateja Brat. Okrem ceny rodičov sme rozdali 87 

mimoriadnych cien. Veľmi sa tešíme tomu, ako sa 

naši žiaci  zapájajú s nadšením do všetkých akcií 

na našej škole. 

 Okrem týchto dvoch akcií, mi nedovolí nes-

pomenúť, aj imatrikuláciu prvákov spojenú s  otvo-

renou  hodinou, pre rodičov prvých ročníkov a 

otvorená hodina pre budúcich prváčikov,  kde mali 

možnosť si prezrieť priestory školy, vybavenie a 

mohli si vyskúšať, aké je to byť ,,prvák".  

 

  



 Aj v tomto školskom roku sme sa ako škola za-

pojili do projektu Európsky týždeň 

športu. Tento projekt prebieha už 

5 rok. Hlavnou témou kampane 

ostáva „#BeActive“, ktorá má na-

bádať k pohybu, a to nielen počas 

Európskeho týždňa športu, ale po celý 

rok.  

 My ako škola sa snažíme deň čo 

deň deti zapájať do športových aktivít. 

Počas týždňa športu to bolo skákanie cez 

švihadlo , ktoré je u nás naozaj populárne 

a čoraz viac a viac detí skáče. Cieľom 

bola zapojiť všetky triedy do skákania a 4 

najlepší skokani za každú triedu si mohli 

zmerať sily respektíve skoky medzi sebou.  

 Deti , dievčatá aj chlapci skákali počas celého 

týždňa.  

Tí najlepší 4 , ktorí zastupovali triedu ako tím nie ako 

jednotlivec súťažili na konci týždňa. Atmosféra bola 

úžasná a skokani podávali výkony hodné športovcov. 

Z a -

bavili sme , zasúťažili. Výhercovia si odniesli pekné 

ceny a diplomy.  

 Verím, že aj naďalej budeme v tejto športovej 

tradícií Európskeho týždňa športu pokračovať. 

                    


